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Objem rotacniho télesa vzniklého rotaci plochy omezené spojitou nezapornou
funkci y = f(x), osou x a p¥fimkami x =a a x = b:
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Vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci obrazce omezeného kfivkou
xy =5, osou x a pfimkami x =1 a x = 5.
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y=—,x€(1,5),V=?

Nakreslime graf hyperboly.
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Vyjadfime objem rotacniho télesa jako 7t uréity integral. !
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Vyjad¥ime objem rotalniho télesa jako 7rx urdity integral, f(x) = e




y=—,x€(1,5),V=?
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Upravime. !




y=—,x€(1,5),V=?

Najdeme primitivni funkci. !




y=—,x€(1,5),V=?

Vypocitame urcity integral pomoci Newton-Leibnitzovy formule. Dosadime tedy
meze. mmmwl




y=—,x€(1,5),V=?

Dopocitame.
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